
 
 

ΕΠΕΡΩΤΗΣΗ 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΓΕΦΥΡΑΣ 

ΣΤΟ ΧΕΙΜΩΝΙΚΟ ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ 
Επανερχόμαστε για άλλη μια φορά στις πληγές που έχει αφήσει ο “ΙΑΝΟΣ” στα νησιά μας οι οποίες όχι 

μόνο δεν επουλώνονται αλλά οξύνονται με το πέρασμα του χρόνου. Μέχρι σήμερα και από τη στιγμή της 

εκδήλωσης του φαινομένου έχουμε καταθέσει συνεχείς Επερωτήσεις με στόχο την άσκηση πίεσης για τα 

άμεσα μέτρα αποκατάστασης, την γρήγορη καταγραφή των ζημιών, το σχεδιασμό ενός ολοκληρωμένου 

σχεδίου θωράκισης των περιοχών και την εξασφάλιση γενναίας χρηματοδότησης και κονδυλίων. 

Σχεδόν τρεις μήνες μετά, πραγματοποιούνται ελάχιστες εργασίες αποσπασματικού και προσωρινού 

χαρακτήρα. Εργασίες που δεν αποτελούν μέρος ενός ολοκληρωμένου και μεγάλου έργου είτε αυτό αφορά 

στην αντιπλημμυρική προστασία είτε στο οδικό δίκτυο. Είναι βέβαιο ότι μια νέα κακοκαιρία, θα 

επιδεινώσει ακόμα περισσότερο την κατάσταση στα νησιά μας ίσως με τραγικότερα αποτελέσματα. Το 

παράδειγμα, στην Ιθάκη, της κατάρρευσης πρανών στην διασταύρωση προς τον «Πίσω Αετό», της 

κατολίσθησης, στον «Μπροστά Αετό», η κατάρρευση της επαρχιακής οδού από Φρίκες μέχρι Κιόνι, 

επιβεβαιώνουν τις διαπιστώσεις και ανησυχίες μας. 

Το γεγονός επίσης ότι στην προηγούμενη Επερώτησή μας σχετικά με τις καταστροφές στη γέφυρα στο 

Χειμωνικό, στη θέση Χαράκτη, στη θέση Λάλα, στο δρόμο Διβαράτα – Άσσος και αλλού, σχετικά με τα 

φανάρια που κρέμονται σε μεγάλους στύλους στο δρόμο Κρανιάς-Αργοστόλι, με τις μπάρες ασφαλείας 

που σε πολλά σημεία έχουν καταστραφεί μας απαντήσατε ότι όλα προγραμματίζονται και άμεσα θα 

λυθούν. Ιδιαίτερα για τη γέφυρα στο Χειμωνικό μας είπατε ότι έχετε συνεννοηθεί με το στρατό και θα 

είναι έτοιμη άμεσα. Από τότε μόλις “χτες” είδαμε τις φωτογραφίες σας στα θεμέλια της γέφυρας για την 

αναγκαία αυτοψία. 

Μιλάμε για αποκατάσταση της γέφυρας στο Χειμωνικό, μια γέφυρα που ενώνει όχι μόνο το Ληξούρι και 

την Θηνιά, αλλά ολόκληρη την Κεφαλονιά από το βορειοανατολικό μέρος του νησιού. Θα επιμένουμε να 

αναδεικνύουμε αυτά τα προβλήματα είτε συνολικά, είτε εξειδικευμένα όπως κάνουμε με την σημερινή 

μας Επερώτηση γιατί δε θέλουμε να ξεχαστούν. Η συνήθης αντιμετώπιση από τους υπεύθυνους, 

κυβερνήσεις και Περιφερειακές Αρχές, μετά από κάθε παρόμοια καταστροφή είναι οι πολλές υποσχέσεις 

και ουσιαστικά έργα ελάχιστα. 

 

ΕΠΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ Περιφερειάρχης: 

1. Γιατί καθυστέρησε να πραγματοποιηθεί η αναγκαία αυτοψία στα θεμέλια της γέφυρας; 

2. Τι μέτρα έχετε πάρει για να ενισχυθεί το προσωπικό στη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών που 

σηκώνει τεράστιο όγκο δουλειάς και να βελτιωθούν οι συνθήκες εργασίας τους; 

3. Τελικά μπορείτε να μας πείτε ακριβώς πότε προβλέπεται να τοποθετηθεί η γέφυρα BELLEY 

από το στρατό; 
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